LLikonbHbIN 3Tan BcOLU 2024 /25, matemaTuka, 11 knacc

8:00—22:00 17 ok1 2024 1.

1 6ann

B BbiGopax rnasbl LWKOMbHOMO coBeTa npuHano yyactre 1200 yyeHrKoB cTapluel u cpegHel Wwkonbl. bbino
BbIABUHYTO BCero 2 kaHamaata — AHTOH 1 Bopuc, npnuyém ana nobenbl 6bino gocTaTouHo HabpaTth 6osblue
MONIOBUHbI FOIOCOB YYaCTHUKOB. B Kakon-To MOMEHT AHTOH TOYHO MOHS, YTO Y)Ke Habpan NoNoBUHY rOfOCOB.

B 3TOT MOMEHT 13 NofcuUnTaHHbIX BlonneteHel 6bino 8 % HepelicTBUTENbHBIX, @ U3 ocTanbHbix 60 % 6bino

3a AHToHa, a 40 % — 3a Bopwica. Kakoe HaMeHbllee KONMYecTBO BronneTeHell Morno 6biTb NOACUUTAHO K 3TOMY

MOMEHTY?

Yucno

1 6ann
O603HaunM HoByto MaTeMaTuyeckyto onepaumnio a ¢ b = (a — 1)(b + 1). NssectHo, Yto a ¢ b = 24,

ab ¢ a = 30.Yemy MoxeT 6bITb paBHO a + b? YkaxnTe Bce BO3MOXHbIe BapuaHTbl. Kaxabili OTBET 3anucbiBaiiTe

B oTAenbHoe none, Aobaesnasa nx npwu HeobxoaMMoCTW.

Yumcno nnn gpobb



1 6ann

B netHem narepe 19 geteir. B nepBblit AeHb Manbyviky NOLWAW B KUHO, @ AeBoYKM — B 6acceliH. Bo BTopoli feHb
BCe AeBOYKM MOLM B KMHO, @ Manbynky — HaobopoT, B bacceliH. Oka3anoch, 4To B NepBbIi AeHb 3a BCe BUAbI
pocyra 6bino 3annadeHo Ha 1111 py6nei 6onblue, 4eM BO BTOPOM AeHb. /I3BecTHO, 4To nocelleHne 6acceliHa
OOPOXe, 4eM buneT B KMHO. CKOMbKO B arepe Manb4ynkoB? YKaxxuTe Bce NOAXOoAaLMe BapmaHTbl. Kaxabii oTBeT

3anucbiBanTe B 0TAeNbHOe none, obasnssa nux npu HeobxoamMmocTu.

Yncno

1 6ann

Ha mocke HapucoBaHbl IBe OKPYXXHOCTW 1 ABe npsMble, nony4dmnock Bcero 11 Touek nepeceyeHus.

Kakoe Hanbonbliee KONMYecTBO TOUEK NepecedeHnss MOXHO NMoslydnTb, eCnn 0o06aBUTb K PUCYHKY eLlé oaHy

OKPYXHOCTb 1 OB€e I'IpﬂMbIe?

Yucno




1 6ann

Tpw kpyra paanycamm 1, 2 1 3 nonapHo KacarTcs Apyr Apyra BHelwHM obpasom. Kpyru paguycom 1
 pagnycom 2 kacatoTcs B Touke A, a kpyru paguycom 2 v pagnycom 3 — B Touke B. Haigute paccrosHue AB,

YMHOXeHHoe Ha 4/5.

Yurcno vnn gpobb

1 6ann

Po6oT ymeeT npnbaBnsaTb K Yyncny 3 unu b nnbo 4enunts ero Ha 2. 3a Kakoe HanMeHbLlee KOIMYeCTBO ornepaLnii oH

nonyymT ns yncna 2025 uncno 20242

Yucno

1 6ann

NaBecTHo, UTo Ans napbl aeiicteutensHbix uncen z n y (x > 1,y > 1) log, (y®) = logy(z*) = 10.
YeMy MOXeT BbITb paBHO TY? YKaxunTe BCe NOAXOAAW e BapuaHTbl. Ka)kabi OTBET 3anNunCbiBaliTe B OTAENbHOE

none, nobaBnsaa nx npum HeobxooMMocCTu.

Yucno nnn gpobb




1 6ann

3a KpyrnbiM cTonom ctodnu 12 cTynbes, KoTopble NpoHyMeposaHbl oT 1 o 12. B neperosopax yyacTsosanu
NpesnaeHTbl YeTbIPEX CTPaH, Kaxablli CO CBOVM NepeBoaqnKoM. MNpes3naeHTbl MOTn CECTb TOMbKO Ha CTY/bs
C HEYETHbIMN HOMepPaMK, a NepeBodYNKIM BCeraa caaunch PAanoM co CBOMMU NpesunaeHTamMun. CKoMbKMU

crnocobamu NpPesnaeHTbl U UX NepeBOAYNKM MO CECTb 3a CTOS NEPEeroBopoB?

Yncno




